

**Kategorija:** Čarape

## Bele čipkaste čarape za celo telo

**Šifra proizvoda:** PASSION006

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Ukorinite svoje avanture strasti sa našim izvanrednim **belim čipkastim čarapama za celo telo** koje će transformisati svaki trenutak intimnosti u nezaboravno iskustvo. Svaka čarapa, pažljivo dizajnirana od strane poznatog brenda Passion, odražava savršen spoj udobnosti i senzualnosti, omogućavajući vam da se osećate samouvereno i privlačno.

Izrađene od visokokvalitetnog poliamida, ove čarape pružaju mekoću koja se prilagođava svakom oblinama vašeg tela. Njihova lagana težina od svega 0.06 Kg čini ih savršenim dodatkom vašem donjem vešu, dok luksuzna čipka dodaje notu glamura svakom izgledu. Ove **belim čipkastim čarapama za celo telo** nisu samo komad odeće, već ključ za otključavanje novih dimenzija strasti i uživanja.

Sa zavodljivom belom bojom koja simbolizuje i čistotu i strast, ove čarape su idealan izbor za posebne prilike ili svakodnevne trenutke kada želite da se osećate posebno. Bilo da pripremate iznenađenje za partnera ili jednostavno želite da svaki dan doživite kao izvanredno, naše čarape će vas inspirisati da zasijate u punom sjaju.

U želji da vam unapredimo iskustvo kupovine, naša online prodavnica promovira potpunu diskreciju. Svi naši proizvodi, uključujući **bele čipkaste čarape za celo telo**, će biti pažljivo upakovani i dostavljeni direktno na vašu adresu, bez identifikacije sadržaja paketa. Više od toga, fokusirani smo na vašu sigurnost i privatnost, stoga možete uživati u našoj ponudi potpuno bez brige.

Osim što nudimo širok spektar proizvoda iz sexy shop industrije, posvećeni smo stvaranju zajednice zadovoljnih kupaca. Mnogo njih je već prepoznalo prednosti koje donosi naš asortiman i uživa u čarima koje naši proizvodi nude. Pridružite se njima i otkrijte magiju naših **belih čipkastih čarapa za celo telo** koje će obogatiti vaše trenutke strasti.

Zamislite kako vaše večeri postaju obavijene velom strasti i zavodljivosti kada obučete ovu neodoljivu odjeću. Bez obzira na priliku, naše **bele čipkaste čarape za celo telo** će dodati poseban šarm i eleganciju, čineći da se vi i vaš partner osećate jedinstveno i povezano. Ove čarape su savršene za stvaranje nezaboravnih uspomena koje ćete deliti.

Stoga, ne čekajte više – poručite odmah i otkrijte novu eru zavodljivosti. Neka vaša kolekcija donjeg veša bude potpuna, a svaka noć prepuna uzbuđenja. U našoj prodavnici, vaša sreća i zadovoljstvo su naš prioritet. Oduprite se svakodnevi i pridružite se ženama i muškarcima koji su otkrili čarobni svet naših proizvoda. Sa našim **belim čipkastim čarapama za celo telo**, nova dimenzija intimnosti je samo jedan klik daleko. Učinite svoje večeri posebnim i uživajte u svakom trenutku.

## Deklaracija

Model:	Bele čipkaste čarape za celo telo PASSION006
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Passion
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5908305929727
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Italija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------